ARVORE DE NATAL (Modelo A)

Material: ferro 5 mm (minimo).

Unides/jungdes soldadas.

Com hastes para fixacdo no solo/terra/chao.

Obs.: poderao haver reforgcos na estrutura em alguns pontos,
para que ofereca a sustentacido necessaria.
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ARVORE DE NATAL (Modelo B)

Material: ferro 5 mm (minimo).

Unides/jungdes soldadas.

Com hastes para fixacdo no solo/terra/chao.

Obs.: poderao haver reforgcos na estrutura em alguns pontos,
para que ofereca a sustentacido necessaria.
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ARVORE DE NATAL (Modelo C)

Material: ferro 5 mm (minimo).

Unides/jungdes soldadas.

Com hastes para fixagcdo no solo/terra/chao.

Obs.: poderao haver reforgos na estrutura em alguns pontos,
para que ofereca a sustentacido necessaria.
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ARVORE DE NATAL (Modelo D)

Material: ferro 5 mm (minimo).

Unides/jungdes soldadas.

Com hastes para fixacdo no solo/terra/chao.

Obs.: poderao haver reforgcos na estrutura em alguns pontos,
para que ofereca a sustentacido necessaria.
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